
Ombouw Plan W rijtuigen 

 
 

Voorbereiding en plan: 

- Wielen in ieder draaistel om-en-om van stroomafname voorzien 

- Eén regelaar per rijtuig 

- Led’s van Action snoer 

- Gaten in bodemplaat dicht maken 

- Interieur wordt geschilderd, maar indeling niet aangepast, dus die is niet correct 

- Kop en eindrijtuig van de stam hebben sluitlichten 

- Reizigers plaatsen 

 

Plaatsing van de sluitverlichting… 

 
Gat in de bodemplaat voor de kortkoppeling… 

 



Dichtmaken van het gat in de bodemplaat met geschilderd papier (Grijs boven /zwart onder)… 

 
 

Indeling interieur is niet correct, maar het blijft bij een schilderbeurt en plaatsen van reizigers… 

 
 

  



Interieur schilderen… 

 
 

Plaatsing gelijkrichter, ballast weerstand en serie weerstand… 

 
  



Alle onderdelen in ruwbouw klaar… 

 
 

Aansluiting gelijkrichter d.m.v. slepers (1
e
 versie) op de wielen. De 100R weerstand staat in serie met 

de gelijkrichter en zorgt voor stroombegrenzing als de elco in het rijtuig leeg is… 

 



Plaatsing stabilisator circuit rond de LM317-LZ in het dak…

 
 

Verlichting + stabilisator in het dak, aansluiting op gelijkrichter via balkon, wel nodige breekwerk om te 

zorgen dat het dak met buffer elco nog dicht kan… 

 
  



Compleet, gelijkrichter onder de bak en stabilisator in het dak, aangesloten op de Action Led’s. 

Alle componenten en bedrading onder de bak worden zwart geschilderd… 

  



Schema’s 

 

 


